

“冰城这家小店老板暖心又豪爽”后续

暖心小店组团 变身爱心团队 提供热水、热汤面和休息场所

生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹文/摄) 2月24日,本报报道了“冰城这家小店老板暖心又豪爽”的报道,引来了读者和网友的热议讨论。老板郭宝成的爱心举动不但给身边的亲戚朋友树立了榜样,也影响了冰城各位爱心店家。报道发出后,很多饭店老板纷纷表示也想奉献爱心,为环卫工人做些实事。同时,很多饭店也加入生活报联合省慈善总会、哈市城管局发起的“一杯热水行动 寒冬温暖环卫工人”活动中来。



组建爱心群 老板们纷纷报名

郭宝成的善举让很多餐饮界的同行都为他竖起大拇指。当天,他将本报为他写的报道发到朋友圈后,就有很多同行朋友转发点赞。没想到能受到如此关注的郭宝成表示,“看了报道后,有几个和我平时关系就很好的同行朋友,也想做这个事,大家一商量,决定拉个群,把有意愿的老板们拉到一起,一起做这个事情。”

侯雪松:众人拾柴火焰高

侯雪松是一家烧烤店的老板,也是第一个和郭宝成表明想做爱心公益活动的。“我们有一个群,里面都是餐饮界的朋友,当时郭哥就把报道的链接发到了群里,我看这个事觉得很好,也很敬佩郭哥的做法,于是,我就把报道转到了自己的朋友圈。”当时他给这条朋友圈配文:人生之中,加持我成长的人,郭哥,给社会做奉献。充分表达了他对郭宝成所做之事的认可和敬佩。

想到就马上做的郭宝成,立即组建了“生活报公益群”,把有奉献爱心想法的老板们都拉进了群,从一开始的7人,截至3月2日,已经有18人。进群后,各位商家主动报备自家的地址和可以提供的服务,现已有14家店可以为环卫工人提供热汤面、盖饭等餐食和休息场地,这些商家遍布哈市各主要城区,从群力到香坊,从道外到哈西。

当听说郭宝成想将爱心扩散这个想法时,侯雪松第一个报名参加。作为一个加盟烧烤店的总店,侯雪松又联系了他加盟店的老板们,每个人都觉得这个活动很好,积极表示愿意参加。“在有能力的时候做一些善举,能帮助像环卫工人这种需要帮助的人,我觉得很好,而且我们的组织越做越大后,受到帮助的人就会越来越多,正所谓众人拾柴火焰高。”侯雪松说。

王艳:遇环卫工扫雪 都会做些面食招待

老板王艳的烧烤店已经经营多年,而她同样也一直在做这件事情,至今已有3年。“我家店在莱艺街,附近的环卫工人都知道我家提供免费餐食,半夜扫雪都来我家吃饭,一股就帮他们做点面条、疙瘩汤热乎的东西。”

“去年和前年的时候,雪下的特别大,环卫工人们都得一宿一宿地扫,附近的店都关门早,我家是烧烤所以营业时间比较晚。有一天就有环卫工人来我店里说,就一个人十块钱的标准,给

煮点儿面条什么的,我当时就说不用,免费给他们做,然后叫他们以后都过来吃。”王艳表示,“不管下雨下雪,冬天夏天,只要有需要,我都会请他们进来,喝点热水,休息一会儿。”

虽然一直在做这件事情,但王艳一直没加入过组织,这次看见郭宝成和侯雪松组织,她也第一时间报了名。“我当时就和他们说,这个事儿我必须得参与一下,让更多人知道,才能方便更多的人。”

想参与的爱心店家可以报名

经过几天的组织和报名,截止到记者发稿时,已经有14家店参与爱心活动,生活报也为这些爱心店家颁发了公益海报,海报会贴在饭店门口,方便环卫工人和有需要的人辨识。“没想到我一个小小的举动能发展成今天这样,对我来说,这个事情的意义又不一样了。我以前自己做,是一个小小的点,现在

有朋友和生活报的支持,我们把爱心变成了一个面,辐射更广,帮助更多人,这是我没想到也没敢想的。”郭宝成激动地说。

同时,为扩大爱心面,让更多的人受到帮助,爱心商家可以继续报名参与活动。报名时,请详细说明商家地址,可提供的服务等。

爱心商家	可提供服务
1. 烧烤店群力店:群力融江路1386号	饮水、休息、热面
2. 烧烤店莱艺街店:莱艺街128-1号	饮水、休息、热面
3. 烧烤店和兴路店:和兴路店188-6号	饮水、休息、热面
4. 烧烤店哈西店:哈西店318-A	饮水、休息、热面
5. 烧烤店钢铁街店:钢铁街90号	饮水、休息、热面
6. 烧烤店工农大街店:工农大街166号	饮水、休息、热面
7. 烧烤店十字街店:十字街137号	饮水、休息、热面
8. 烧烤店河江街店:河江街47号	饮水、休息、热面
9. 任小二涮肉馆:宏伟路120-36号	休息、饮水、热面
10. 烧烤店清华大街店:清华大街店80号	休息、饮水、热面
11. 有局串吧:银泰城	休息、热水
12. 光猪圈健身:香坊区电塔街17-5号	休息、热水、韩式炒饭、小菜儿、疙瘩汤
13. 三子木烤肉:建设街副32号	热水、休息、热面
14. 田记烤吧:道里区安松街50号	

学习、运动、零食……

新学期大学生返校背包 包包精彩

生活报讯(记者吕晓艳) 新学期伊始,经过一假期的沉淀,一定有了新的收获与计划,高校大学生返校背包中到底有什么?生活报记者带你去哈工程大学一起翻翻看!



暖心包:“包包”你,温暖你

小昕同学每次收拾行李都说要轻装上阵,可是装着装着就发现行李箱被塞得满满的。因为行李箱里装着妈妈沉甸甸的爱。“已然装了半箱吃的,妈妈还觉得不够。有家人陪伴的假期转瞬即逝,希望爸爸妈妈不要太过挂念,我在学校也会把自己照顾好。”



学习包:让你“包”学包会

四六级、专业书……小王同学的背包里几本六级资料、一本C语言的书和“哆啦A梦”图案的笔记本电脑,今年一定要把C语言好好弄明白,还要带上闺蜜送的可爱爱的粉色恐龙。

小哲同学的行李箱稍微有点凌乱,但是充分利用了每一个边角。放假前从图书馆借的专业书籍、新入的手账本、零零碎碎的生活用品以及东北人的神奇零食——黄桃罐头,都是要带回去滴!



运动包:助你“包”之力量

篮球、足球、羽毛球、游泳、跑步、太极拳……春季学期是时候带上“战靴”在球场上大展风采了。小杨同学带上了舒适的帆布鞋满足日常穿着,书和跳绳可以保证精神和身体双重健康。南方人来学校的路途遥远,带点小零食消磨路上的漫长时光。还利用假期学习了游泳,所以带了泳衣和泳镜。返校虽然是二月末,但温度还是有些低,厚秋裤还是要带的。还有身份证,学生证和校园卡!



全能包:“包”罗万象

学习、爱好、挂念、憧憬……全能包就像是哆啦A梦的口袋,“包”罗万象,无所不有。小遥同学行李箱里最多的是摄影器材。其次就是摄影器材,相机包、三脚架。还有台灯、该还的书。除了必需的衣服化妆品外,还特意带了手账本和拍立得。

声明·作废

刊登电话 13796106320

●哈尔滨中顺二手车交易市场有限公司联合基层工会遗失公章,经费审查委员会章,财务专用章,共计3枚声明作废。
●孩子姓名:杨子睿,性别:男;出生日期:2012年01月20日;出生医院:三精女子医院;母亲姓名:王英,身份证号:231026198006242347;父亲姓名:杨大鹏,身份证号:230121197906125013;出生证明丢失,出生证明存根编号:1230075226,声明作废。

●哈尔滨智恩冷藏储运有限公司,统一社会信用代码:91230110MA197YKA7D,不慎将银行开户许可证丢失,开户行:中信银行哈尔滨分行营业部,账号:8113101013300118889,核准号:J2610036419403,特此声明作废。

●鞠金香,身份证号码:230102197304042449,不慎将香坊区化工路103号房产证、土地使用证丢失,房产证号:00224578,特此声明作废。

●付影遗失中央行政事业单位资金往来结算票据1份,编号:1002206941,金额:212756元,声明作废。

●尚志市嘉盛食用菌有限公司遗失中国建设银行股份有限公司尚志支行开户许可证,账号23001867551050505869,核准号J2610022427601,声明作废。

●尚志市嘉盛食用菌有限公司将公章丢失,声明作废。

招聘专栏 每周日/周一出版 找工作就看生活报 诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业从事于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接 闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通,入侵防盗系统,防盗报警,视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计与安装。

应用领域 政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量,及在安防领域的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生10人 岗位要求: 1、监控、计算机及办公设备安装调试。 2、有责任心,良好的沟通能力。 3、工作认真,态度端正。

薪资待遇: 2800-3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险一金。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室 联系人:张经理 电话:15945696495

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804 广告信息请登录生活报网络广告部 http://epaper.hljnews.cn/

买车时带“车证”1月被告知换证

35名网约车车主证“换没了”

平房交通局:已向市局申请指标 获批就解决

生活报讯(帮办记者栾德谦文/摄) 近日,冰城市民刘先生向生活报帮办记者反映,他2021年从威马4S店购买新能源车时,4S店曾承诺办理网约车“车证”,证也发了。然而,今年1月中旬,他被4S店告知换证后,证却再没发下来。就此情况,生活报帮办记者进行了采访。

车主:证被收回 不让营运了

近日,冰城市民刘先生向生活报帮办记者反映:“我是2021年7月20日买的车,4S店给办理网约车‘车证’。2022年1月15日告诉我换证,两三天就能拿到。过了两三天我去取证,又说需要十五个工作日,还告诉我现在不能营运了。我去找他们(4S店),他们说让平房交通局收回去了,导致我们已经一个多月不能干活了。”

2月28日上午,记者来到哈尔滨新区利民大道和永达路交口附近的威马4S店看到,有三位车主来此维权讨说法。“我们去年秋天买的威马新能源车,当时说买车有网约车营运手续,之前也发下来了。但是今年1月说要换证,收回去之后就没有消息了。”车主杨先生告诉记者,他们的诉求很简单:“就是把证给拿回来,让我们可以合法运营,在平台上正常积分。”

4S店:证交上去就没拿回来

就此情况,记者向威马4S店总经理刘伟光了解到,这批网约车“车证”是由平房交通局颁发的。“之前平房交通局通知换证,今年1月17日他们负责人说5天办完,重新发证。后来就说过完年,之后又多次承诺,一直没有明确的答复,最后又说今年年底,现在我们也在申诉。”据刘伟光介绍,平房交通局收回“车证”的这批网

约车,涉及他们公司的有35台。据刘伟光介绍,哈尔滨市交通运输局曾对平房交通局下达了责令整改通知。记者在4S店工作人员提供的这份整改通知书中看到,内容是:“经调查,你单位在出租汽车审批中存在擅自投放巡游出租车及网络预约出租汽车指标,现责令整改。”



平房交通局:已向市局申请指标

此后,记者又采访了平房区交通局工作人员,其表示:“我们向市里申请运力(指标),他们把运力给我们,我们就启动二轮审批,把证给解决了。就是网约车出租车指标,他把指标交给我们之后,我们就可以重新审批。当时我们审批这个东西,也是对公司有一个要求,要求70%的运力在平房区,30%的运力可以在市内,但是在市内是采取网约车的形式,但司机执行得不好。下一步审批要规范管理,采取一年一考核。”

“车证”何时能回到车主手中?生活报帮办记者将持续关注。

帮办 出行帮办 栾德谦 17800590257



生活报讯(帮办记者时继凯文/摄) 随着气温不断回升以及降雪,哈市城区部分房檐屋角及一些高空建筑物上出现了冰溜高悬的现象,对行人和居民形成了潜在威胁。近日,家住邮政街128号的居民向生活报帮办记者反映,自家大门洞口旁一处大冰溜已形成巨大冰瀑。

3日下午,记者在邮政街128号院内看到,在小区的大门洞旁已形成一处“大冰瀑”,附着在排烟管道上。据几位居民介绍,排烟管道是沿街一侧的餐饮商家设置的,大冰溜在春节后就有了,由于一直没人来清理,就一直不断“壮大”。高空处也有冰溜,居民担心一旦发生冰溜坠落砸人事件,后果不堪设想。

记者随后找到负责此处的哈尔滨政怡物业服务集团有限公司花园物业服务中心辽阳物业站,工作人员表示,他们会将这里的情况进行登记,然后再做处理。此后,记者又找到辖区医大一院社区了解情况,工作人员表示,冰溜是餐饮店造成的,社区已多次督促物业和涉事相关单位进行清理,及时消除安全隐患。

居民反映顾新路商铺占道经营 板材堆人行道上 抢占公共停车位 道里区执法局:立即核实 依法处理

生活报讯(帮办记者李威兵文/摄) 3日,有冰城市民向生活报帮办记者反映,道里区顾新路西侧人行道部分板材店占道经营,把附近的公共停车位都占了。还有部分商家直接把板材堆在人行道上,附近居民通行不便。

3日,记者来到顾新路发现,西侧人行道上占道情况较多,部分商家将板材商品都堆到了自家门前的公共停车位里,有的商家还占用了好几个停车位。大部分商家都将商品放在门口台阶上,尽量不占用人行道。可也有部分商家自家门前堆不下,直接把商品堆在人行道上,只留下一条小窄道供行人与车辆通行,有的地方空间狭窄,车辆无法通过,行人通行也十分不便。住在附近的居民陈先生说:“有时候他们(商家)就把板材全都堆出来,堵着路。走人都费劲,有的车想出还出不去,就全都堵在人行道上。我们也经常投诉。”

当日,记者向道里区执法局反映了这一问题,执法人员表示,将立即到现场核实情况,对违规商家依法处理。



帮办 水电网购帮办 李威兵 17800590259